Данные Правила определяют условия и порядок использования материалов журнала «Современные страховые технологии» с разрешения издателя и правообладателя.

Под использованием понимается любое воспроизведение, распространение, переработка и другие способы, предусмотренные Гражданским кодексом РФ, ч.4.

Действие настоящих Правил распространяется на всех пользователей печатной версии журнала «Современные страховые технологии» и сайта издания http://www.consult-cct.ru, официальные интернет-узлы компаний, тематические интернет-узлы и интернет-СМИ, печатные издания, физических лиц и других пользователей (далее Пользователи).
1. Бесплатное использование

Любой Пользователь вправе бесплатно, с соблюдением п.4 настоящих Правил: 

- составлять дайджест любого количества материалов из каждого номера журнала «Современные страховые технологии», используя только заголовок и лид публикации (вводный текст, предваряющий текст статьи) 

- цитировать любое количество материалов журнала «Современные страховые технологии» из каждого номера при условии, что объем цитирования составляет не более 20% исходной статьи или другого материала из журнала «Современные страховые технологии»
- каждая перепечатка в интернете материалов журнала «Современные страховые технологии» должна оканчиваться прямой гиперссылкой на полнотекстовый вариант статьи на интернет-ресурсе  http://www.consult-cct.ru  в виде слова «далее», «подробнее» или их эквивалентов, принятых в оформлении интернет-узла

2. Ограничение бесплатного использования

Настоящими Правилами запрещается без оплаты прав на использование:

- передача и воспроизведение текстов статей или их фрагментов иными способами, кроме оговоренных выше. В том числе, в e-mail или sms рассылках.

- любое коммерческое использование материалов, в том числе, воспроизведение текстов статей или их фрагментов с целью реализации платного права доступа к указанным материалам;

- использование материалов и статей журнала «Современные страховые технологии» способами и объемами, прямо не разрешенными данными Правилами, а также с несоблюдением требований п.4 настоящих Правил.

3. Коммерческое использование

3.1. В случаях необходимости использования материалов журнала «Современные страховые технологии» способами и объемами, не подпадающими под п.1 настоящих Правил, т.е. бесплатно, Пользователям следует обратиться 
по тел.(495)641-05-67 (доб.13-87) или по адресу office@consult-cct.ru  для получения разрешения на републикацию. 

3.2. Коммерческое использование возможно только на основе предоплаты за используемые материалы. 
3.3. Расценки на коммерческое использование:
- для интернета: стоимость одного текста составляет 150,00 руб.(без учета НДС). 

- для печатных СМИ: стоимость 100 знаков составляет 5,00 руб.(без учета НДС). 

Разрешение выдается в письменном виде на каждый материал после оплаты счета.

4. Обязанности каждого Пользователя при публикации материалов журнала «Современные страховые технологии»

Пользователь обязан соблюдать следующие правила:

4.1. Оформлять ссылки на источник материалов:

- при воспроизведении в печатном издании указать имя автора статьи, источник и дату её  опубликования

- при упоминании в дайджесте прессы  указать источник и дату опубликования статьи

- при воспроизведении в интернете дать гиперссылку на сервер http://www.consult-cct.ru Эта гиперссылка должна располагаться в начале воспроизводимой статьи.

Перепечатка материалов журнала «Современные страховые технологии», полученных из вторичных источников, возможна только со ссылкой на первоисточник, оформленной в соответствии с п.4.1 настоящих Правил.

4.2. Соблюдать точность воспроизведения:
-  при воспроизведении материалов не допускается переработка их оригинального текста. Допускается сокращение или перекомпоновка частей материала, если это не приводит к искажению его смысла
-  при использовании в дайджестах прессы материалов журнала «Современные страховые технологии» не допускается их переработка в той мере, в какой она приводит к искажению их смысла
-  ответственность за искажение смысла материалов, возникшее вследствие их неточного воспроизведения, лежит на Пользователе.

4.3. До публикации извещать редакцию о намерении использовать материал 
путем обращения по электронному адресу office@consult-cct.ru  с использованием параметров подтверждения получения вашего письма.
В извещении следует указать:

- использование:  а) платное, б) бесплатное

- источник исходного материала: номер журнала «Современные страховые технологии», заголовок публикации и ее автор, ссылка на расположение материала в электронном виде на сайте издания http://www.consult-cct.ru
- название Пользователя, контактное лицо, телефон, дата публикации, ссылка на место предполагаемой публикации (при использовании в интернете).

ВНИМАНИЕ! Публикация, произведенная с нарушением настоящих Правил, считается незаконным воспроизведением. 

